
Einsatzleiter / On-Site Manager (m/w/d)

Sicherheitsdienstleistungen in Bremen

Referenznummer 13/10-OSM-HB
Stand: 16.10.2023

Ausschreibendes Unternehmen:
KÖTTER Security 

Standorte:
Dieses Stellenangebot ist an 2 Standorten verfügbar. 

Art der Stelle:
2 Stellenangebote  

Beschäftigungsbeginn:
ab sofort

Anstellung:
Vollzeit

Berufsfelder:
Sicherheitsdienstleistung
/ Security
Sonstige Berufe

Ansprechpartner: 
Herr Jürgen Geyer 
Recruiting 
Tel. 0421-64366848 
juergen.geyer@koetter.de

Kennzi3er: 13/10-OSM-HB
Wir suchen ab sofort einen Einsatzleiter / On-Site Manager (m/w/d) für
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Sicherheitsdienstleistungen bei einem Großkunden in Bremen.
Die KÖTTER Security ist Teil der KÖTTER Unternehmensgruppe.Die KÖTTER
Unternehmensgruppe geht aus einem vor über 85 Jahren gegründeten
Sicherheitsunternehmen hervor.
Egal ob Einzeldienste oder Serviceleistungen als komplexe Systemlösungen für unsere
Kunden erbracht werden: KÖTTER Security steht für Dienstleistungsqualität.

Ihre Aufgaben:
Führung eines gewerblichen Sicherheitsteams an einem Standort inkl. Disposition,
Personalbedarfsermittlung, -beschaffung der gewerblichen Mitarbeiter
Durchführung und Veranlassung von Schulungen und Einweisungen in den Umgang
mit technischen Geräten einschl. der erforderlichen Erfolgskontrolle
Sicherstellung der vertraglich vereinbarten Qualitätsziele und Reportings
Einhaltung aller gesetzlichen Regelungen, insbesondere Arbeitsrecht,
Arbeitszeitgesetz und Arbeitssicherheit
Wahrnehmung der Kontakte zum Kunden in allen Fragen der operativen Abwicklung
der vertraglich vereinbarten Leistungen
Erstellung, Pflege und Kontrolle von Dienstanweisungen und
Gefährdungsbeurteilungen einschließlich ihrer erforderlichen Maßnahmen
Organisation des Einsatzes, der Pflege, Wartung, Lagerung, Nachweisführung der
Fahrzeuge, technische Mittel, Bekleidung und Ausrüstung
Teilnahme an Meetings

Ihr Profil:
Mehrjährige Berufserfahrung in einem artverwandten personal- und
dienstleistungsintensiven Tätigkeitsgebiet
Gerne IHK Geprüfte Schutz- und Sicherheitskraft (GSSK) oder eine höhere
Qualifikation, alternativ ein Studium Sicherheitsmanagement
Überzeugender und sicherer Auftritt gegenüber Kunden und Mitarbeitern
Durchsetzungsvermögen, Konflikt- und Kommunikationsfähigkeit
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Gute Umgangsformen, hohe Serviceorientierung, Einsatzbereitschaft und Belastbarkeit
Zuverlässigkeit, Diskretion und Selbstorganisation sind für Sie selbstverständlich
Erweiterte Kenntnisse im Arbeits- und Betriebsverfassungsrecht
Fundierte PC-Kenntnisse inkl. MS-Office Kenntnisse sowie KÖTTER intern gesetzten
Planungsprogramm
Pkw-Führerschein Klasse B (alt 3)

Unser Versprechen:
Einen unbefristeten Arbeitsvertrag vom ersten Tag an
Eine leistungsgerechte Vergütung
Moderne Arbeitsmittel wie Smartphone und Notebook
Ein Umfeld zur Selbstverwirklichung mit Entwicklungsmöglichkeiten
Eine professionelle und bedarfsgerechte Einarbeitung im kollegialen Team
Eine verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit
Regelmäßige kostenfreie Weiterbildungs- und Schulungsmaßnahmen
Über 800 attraktive Mitarbeiterrabatte bei namhaften Anbietern - Dank Corporate
Benefits

Haben wir Ihr/Dein Interesse geweckt? Dann einfach
auf "Jetzt bewerben" klicken
Ihre Ansprechperson:

KÖTTER Security
Herr Jürgen Geyer
Tel. 0421-64366848

Bitte im Betre3 der Bewerbung folgende Referenznummer angeben: 13/10-OSM-HB
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Dieses Angebot auf Karriere Bremen aufrufen:
https://www.karriere-bremen.de/stellenangebot/593527
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